



Французский город Ним, расположенный на юге страны в регионе Лангедок, интересен тем, что сохранил в себе древнеримские памятники архитектуры. Город действительно древний – он служил столицей поселения одного из галльских племен до тех пор, пока в 120 году до н.э. не был захвачен римлянами. Римское завоевание дало толчок к развитию города, и он стал самым крупным городом южной Франции. Однако несколько завоеваний в последующие века уничтожили былое величие, сегодня – это небольшой городок с населением всего 140 тысяч человек.

Уникальность Нима в том, что в этом городе, как в ни каком другом городе Франции, сохранилось огромное количество памятников античной архитектуры. Например, Нимский амфитеатр – один из хорошо сохранившихся амфитеатров во всем мире. В отличие от римского Колизея, нимский имеет всего два уровня, но зато все арки до сих пор целые. Амфитеатр вмещает порядка 20 тысяч человек. Сегодня его используют для проведения корриды, которая пользуется здесь успехом.

Другое знаменитое сооружение той эпохи – квадратный дом. Это здание построено в классическом римском стиле с использованием колонн. От разрушения квадратный дом спасло то, что в 4 веке нашей эры с приходом христианства здание превратили в церковь. По образцу этого здания построено много торжественных зданий в мире, например, Капитолий в Вашингтоне. Сегодня здесь проходят культурные мероприятия, здание иногда выступает в роли художественной галереи.

Античные памятники пересекаются с постройками других эпох, например, с садом фонтанов, который был построен в 18 веке, или с музеем современного искусства, построенным в 20 веке. Из античных памятников есть еще храм Дианы, башня Мань, остатки римских бань.